

金砖国家领导人第四次会晤在新德里举行

胡锦涛出席并发表重要讲话

加强互利合作 共创美好未来

新华社新德里3月29日电(记者陈鹤高 刘东凯)金砖国家领导人第四次会晤29日在印度首都新德里举行。中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。

胡锦涛在会晤时强调,当今世界正处于大发展大变革大调整时期。谋和平、求发展、促合作的时代潮流没有改变。一批新兴市场国家和发展中国家抓住机遇、加快发展,在团结中促合作、合作中谋发展,日益成为促进南南合作、南北合作的重要力量。这将提高人类社会生产力整体水平,有利于世界经济更加平衡、国际关系更加合理、全球治理更加有效、世界和平更加持久。

当地时间10时许,会晤开始。印度总理辛格主持会晤。这次会晤的主题是“金砖国家致力于全球稳定、安全和繁荣的伙伴关系”,与会领导人就全球治理、可持续发展、金砖国家合作等问题深入交换

意见,达成广泛共识。

胡锦涛在会上发表题为《加强互利合作 共创美好未来》的重要讲话。胡锦涛指出,金砖国家是新兴市场国家和发展中国家家庭的重要组成部分,是维护世界和平、促进共同发展的积极力量。当前,金砖国家合作正处在新的起点,应该继往开来、开拓进取,迈向新的台阶。

胡锦涛就加强金砖国家合作提出4点建议。第一,坚持共同发展,促进共同繁荣。坚持办好自己的事情,保持经济增长、民生改善的良好势头,这本身就是对世界经济复苏和增长的重大贡献。第二,坚持平等协商,深化政治互信,充分照顾彼此重大利益和关切,成为国际上相互尊重、平等协商的典范,永远做好朋友、好伙伴。第三,坚持务实合作,夯实合作基础,努力使各领域合作发挥应有作用,巩固合作的经济、社会、民意基础,加强财政金融部门磋商和合作,打造品牌项目。第四,坚持国际合作,促进世界发展,推动全球

经济治理改革,增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权,推动南南合作、南北对话,加强在国际经济、金融、贸易、发展领域的沟通协调,加强在二十国集团、联合国等多边机制中的沟通协调,体现对多边主义的重视和支持。

辛格、罗塞夫、梅德韦杰夫、祖马分别发言,积极评价金砖国家合作取得的重要进展,一致认为,当前世界经济形势不容乐观,引发全球金融危机的深层次原因依然存在,欧洲主权债务危机仍在持续,给新兴市场国家和发展中国家带来严重风险和挑战。国际社会应该共同致力于推动世界经济尽快复苏和强劲、可持续、平衡增长。发达国家应该采取负责任政策,稳定本国货币和金融。金砖国家将努力促进本国经济增长,拉动内需,改善民生,扩大相互贸易和投资。

与会领导人支持巴西今年6月举办联合国可持续发展大会、印度今年10月举办《生物多样性公约》缔约方大会第11次会议。



温州楼市“卖房难”

英国男子百日跑百个马拉松

28日早晨6时30分,英国男子马修·洛迪起床,伸展一下酸痛的肌肉关节,喝一碗麦片粥,开始“工作”——跑一个马拉松。这是他这71天来的第71个马拉松。

洛迪计划用100天跑100个马拉松,募集10万英镑(15.9万美元)善款,兑现对已逝朋友的承诺。

只为承诺

洛迪现年46岁,是一家脚手架企业的总经理,自1月14日开始实施这项100天跑100个马拉松的活动。当天,他在葡萄牙阿尔加韦挥别妻女,开始第一个马拉松。之所以选择阿尔加韦作为出发地,是因为这里是他的好友菲尔·莱瑟姆都曾度过快乐时光的地方。莱瑟姆2010年死于胃癌,时年36岁。

洛迪告诉英国《每日邮报》记者:“有一次,菲尔看似好转,我们谈及为年轻的癌症患者做一些事情,想到步行募捐,一路走到阿尔加韦。”

“获知他无法挺过去,我前往探望,那种情形下,我只能开玩笑似地说,‘步行募捐计划怎么办?看来我只能一个人去完成’,”洛迪说,“后

来,我把这个计划改成100天跑100个马拉松,终点站在英格兰。”

洛迪希望能为照顾过好友的伯克姆斯特德青少年癌症基金和圣弗朗西斯医院募集10万英镑。

漫长征程

去年9月1日,洛迪开始一些针对性训练,向马拉松“老手”克里夫·金请教经验。10月26日,他跑了有生之年第一个马拉松。

洛迪年轻时是颇具天赋的足球运动员。他说:“长跑不是我的强项。克里夫教我,把每一步、每一英里都看做必须完成的任务。长跑对精神的考验甚于身体。如今,我把每一次跑步看做工作,一项必须完成的艰难工作。”

洛迪唯一的“后援队”是他84岁的父亲汤姆。汤姆总是驾着厢式货车,载着意大利面、米饭、电解质饮料和医药箱,先行一步,在前方等着为洛迪提供补给。

一路跑来,洛迪饱经挫折痛苦。在西班牙,他多次因看不懂路标而迷路;夜间,宿在露营地或廉价旅馆,有时还得担心野狗袭击;脚上水泡感染,严重发炎,他不得不入院就

诊,3天未能跑步,只能在之后补上,以按时完成计划。

我要做到

按照计划,洛迪将于4月22日在伦敦跑第100个马拉松。

70个马拉松下来,他的腿部肌肉和关节已经不堪重负,叫嚣着要罢工。“每天都是战斗。我的小腿拼命挣扎,踝关节周围肿得厉害,”洛迪说,“有人说我坚持不了5天,但我告诉过一个将死之人,我会做这件事,所以我要做到。”

洛迪戴着一块卫星导航表,记录每一个马拉松的路线和时间。他的最好成绩是3小时35分41秒,最慢一次是7小时19分6秒。

一天“工作”结束后,他冰敷双腿以减少伤痛,再用碘酒洗脚消炎。

老父汤姆说:“每一次跑完,他几乎无法走路,但第二天又开始跑,非常坚决。”

当记者问及完成100个马拉松后如何庆祝,洛迪回答说,喝一杯啤酒,“自开始训练那天就没喝过啤酒,我已经迫不及待”。

(新华社消息)

这是3月29日拍摄的温州市区一处在建楼盘。据温州房管信息网的公告,该楼盘降价幅度在30%至40%之间。

3月28日,温州市发布《2011年温州市区房产交易分析白皮书》,白皮书显示,2011年温州市新建商品房、二手房交易,均出现同比大幅下降。据白皮书数据显示,2011年全年温州市区新建商品住房成交956套,成交金额为38.998亿元,与前年同期的2096套、85.67亿元相比,降幅均达到54%。据统计,截至2011年底,温州市区可销售新建商品房共有45.08万平方米、3500套,出现少见的“卖房难”问题。另据国家统计局3月18日发布的中国70城市住宅销售价格变动数据显示,2012年2月份与2011年同月相比,温州新建商品住宅降幅最大,降幅达8%。昔日温州炒房客的“大本营”已出现卖房难的现象。

(新华社记者王定昶摄)

一句话新闻

◆国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,审议并通过《校车安全管理条例(草案)》。

◆阿富汗内政部29日说,阿富汗警方与北约驻阿联军在过去24小时内发动的联合军事行动中打死35名武装人员。

◆阿拉伯国家联盟(阿盟)首

脑会议29日中午在伊拉克首都巴格达揭幕数分钟后,会场附近发生爆炸,目前伤亡情况不详。

◆总部设在巴黎的经济合作与发展组织(经合组织)29日发布最新评估报告说,今年上半年七国集团经济增长加速,其中北美地区增长稳健,而欧洲形势依旧脆弱,前景仍不确定。(均据新华社)

中国太平洋保险发布2011年企业社会责任报告

3月26日,中国太平洋保险发布2011年度企业社会责任报告,全面披露了公司在相关责任领域的社会责任实践及取得的成果。独立第三方挪威船级社(DNV)对太平洋保险2011年企业社会责任报告进行深度审验后认为,报告包容性为“优秀”,实质性、回应性、可靠性、完整性和中立性等指标均为“良好”。

去年以来,太平洋保险持续完善企业社会责任管理体系,积极实践客户需求导向的商业模式,在履行企业社会责任方面取得了积极的成效。在近期《财富》(中文)发布的2012中国企业社会责任100强排行榜中,太平洋保险入围中国企业前25强。

2011年,太平洋保险积极推进企业社会责任体系建设。公司首次开展了较为系统的利益相关方调研活动,全面了解

来自股东、客户、员工等主要利益相关方的期望;通过议题专项报告、培训、内部传媒等各种方式,持续开展面向经营管理层和员工的宣导,提升理念、促进共识;同时,将GRI要求的指标作为管理参考框架,通过“嵌入(add-in)”思路完善绩效评估体系,以确保核心议题在关键领域的实践具有更强的执行力。

太平洋保险结合自身商业模式,在经营管理各环节积极推进企业社会责任实践,并对主要利益相关方的关注重点进行逐一回应。对股东,公司致力于创造可持续的价值增长,推进“以客户需求为导向”的战略转型,优化公司治理,严格风险管理与内控机制;对客户,公司通过提供“金尊人生”、“全能卫士”等客制化产品,优化服务流程,创新应用3G快速理赔设备等新技术,为客户提供更为便捷、人性化的服务;对员

工,公司进一步完善员工职业发展路径和培训支撑体系,建设市场化的薪酬体系和多样化的福利体系,并通过职工代表大会、员工信箱、青年论坛等形式,鼓励员工主动参与公司管理;对行业,公司全力为合作伙伴提供技术、工具、培训、产品及服务等全方位支持,帮助他们提升经济和社会绩效,并以诚信经营、合规管理的价值观和行动积极影响合作伙伴,推动整个供应链的企业社会责任建设;对社会,公司充分发挥保险的社会管理功能,通过“安贷宝”小额意外伤害保险、新农村“晋江模式”、公共租赁房项目债权投资计划,向更多人群提供了普惠的保险保障和服务;对环境,公司创新“野生动物肇事公共责任险”、“车辆配件以修代换”等绿色产品及服务,积极投资环保项目,支持低碳产业发展,并推进自身的碳足迹管理,有效降低办公室运营中的能耗。(芮泰)